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Cum�se�accesează�
rapoartele  
de�evaluare?

06

Rapoartele aferente procesului de evaluare a ca-
drelor didactice de către studenți sunt disponibi-
le pe platforma evaluare.uvt.ro, conectându-vă 
cu contul instituțional @e-uvt.ro, din secțiunea  
Evaluare didactică  Gestiune evaluare didacti-
că  Rapoarte, selectând sesiunea de evaluare  
(semestrul și anul universitar pentru care doriți descăr-
carea raportului de evaluare) și tipul de raport dorit. 
Se recomandă descărcarea raportului „General per 

cadru total”, care conține sinteza evaluărilor efectu-
ate de studenți pentru toate disciplinele și activitățile 
didactice desfășurate în semestrul respectiv în UVT. 
Pentru a vizualiza rapoartele de evaluare aferente ac-
tivităților didactice desfășurate în cadrul unui depar-
tament anume din UVT, în cazul în care ați desfășurat 
activități didactice în cadrul mai multor departamente 
ale universității, poate fi selectată opțiunea „General 
per cadru” și apoi facultatea și departamentul dorit.

Pasul 1 – Intrarea pe platformă și accesare Evaluare didactică

http://evaluare.uvt.ro/
http://e-uvt.ro/
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Pasul 2 – Evaluare didactică - Accesare Gestiune evaluare didactică

Pasul 3 – Gestiune evaluare didactică - Accesare Rapoarte
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Pasul 4 – Rapoarte - Accesare Selectează sesiunea de evaluare

Pasul 5 – Selectează sesiunea de evaluare - Accesare Tip raport
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În cazul în care pe platforma de evaluare a cadrelor 
didactice nu există niciun raport disponibil pentru 
a fi descărcat, înseamnă că nu ați fost evaluat de 
niciun student în semestrul I, respectiv în semestrul 
al II-lea din anul universitar în curs. Pentru fiecare 
activitate didactică la care au participat pe par-
cursul semestrului, studenții au avut de completat  
un chestionar compus din 10 întrebări închise 
obligatorii (cu scală de la 1 la 10) și 3 întrebări 
deschise (două obligatorii și una opțională). 
Așadar, în raportul de evaluare se regăsește în pri-
ma parte un tabel centralizator al notelor medii 
acordate la fiecare dintre cele 10 întrebări pentru 
fiecare activitate didactică evaluată, și notele me-
dii aferente pe întrebare și pe activitate didacti-
că, împreună cu numărul de respondenți pentru 
fiecare activitate didactică susținută pe parcursul 
respectivului semestru. În partea a doua a rapor-
tului se regăsesc răspunsurile studenților la fiecare 
dintre întrebările deschise, grupate pe activități 
didactice, exact așa cum au fost scrise de aceștia, 
fără a fi prelucrate în vreun fel.

Chestionarul ECDS, răspunsurile oferite de studenți, 
trebuie interpretate într-un mod reflexiv. Lipsa răs-
punsurilor din partea studenților sau numărul prea 
mic al acestora poate fi un semn că este nevoie să 
încurajați studenții dumneavoastră să completeze 
chestionarul ECDS la finalul cursului/seminarului. 
Eforturile și demersurile realizate la nivel instituțio-
nal pentru a crește rata de completare a chestiona-
rului pot fi mărite considerabil prin implicarea dum-
neavoastră. Totodată, pentru a stimula studenții să 
răspundă le puteți transmite că sunteți interesați de 

opinia lor și, complementar, le puteți oferi exemple 
concrete referitoare la modul în care ați interpretat 
feedback lor și cum ați introduse sugestiile lor în 
activitatea didactică personală. 

Dacă aveți răspunsuri puține, reflectați în special la 
tipul de răspunsuri care se regăsește majoritar, nu 
la media generală. Notați-vă afirmațiile pozitive și/
sau itemii la care aveți scoruri ridicate și reflectați 
asupra ceea ce faceți bine astfel încât să vă întăriți 
respectivele practici didactice. În același timp, iden-
tificați comentariile negative și/sau itemii la care 
scorul este scăzu și reflectați care ar putea fi cauza 
acestora. Dumneavoastră trebuie să decideți dacă 
pornind de la acest tip de feedback este nevoie să 
modificați sau nu ceva în propria abordare didac-
tică. Indiferent ce ați decis este însă recomandabil 
să discutați constructiv cu studenții subiectul și să 
aduceți argumente în favoarea deciziilor luate. ECDS 
are cu adevărat sens dacă este realizată în manieră 
formativă și stimulează colaborarea dintre cadrele 
didactice și studenți. În acest sens, începând cu anul 
acesta universitar (2024 - 2025) procesul de evaluare 
se va realiza în trei etape pe parcursul unui semes-
tru (la mijloc, la final de semestru și după sesiunea 
de examene). Această modalitate de aplicare a in-
strumentului vă oferă oportunitatea să reflectați la 
feedback-ul primit și să colaborați cu studenți de-a 
lungul semestrului pentru a crește calitatea activi-
tății didactice și, totodată, relevanța acesteia văzută 
din perspectiva studenților. 
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